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Тема: «Підготовка дітей старшого дошкільного віку до навчання в школі 

засобами STREAM-освіти» 

  

Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність 

розроблення не викликає сумнівів, оскільки готовність до навчання в школі – 

важливий підсумок розвитку дитини в період дошкільного дитинства 

і значимий показник ефективності її виховання й навчання в закладі дошкільної 

освіти та сім’ї. Безцінним, із нашого погляду, для реалізації вищеокресленого 

завдання є один із напрямів сучасного освітнього процесу – STREAM-освіта, 

який обрано магістранткою для дослідження й упровадження в заклад 

дошкільної освіти з метою покращення підготовки дітей старшого дошкільного 

віку до систематичного навчання в НУШ. 

Якість проведеного дослідження не викликає сумнівів. Вагомою 

складовою аналітичної роботи автора є ретельна характеристика поняттєвого 

апарату дослідження. Здобувач з’ясовує особливості трактування широкого 

кола понять, значимих для опрацювання обраної теми (підготовка дітей 

старшого дошкільного віку до навчальної діяльності, готовність до навчання в 

школі, SТRЕАМ-освіта). Необхідно відзначити ретельну характеристику 

основоположень, принципів, методів і засобів навчання та особливостей 

застосування STREAM-освіти в освітньому процесі сучасного закладу 

дошкільної освіти.  

На особливу увагу заслуговує теоретично обґрунтована модель 

підготовки дітей старшого дошкільного віку до навчання в школі засобами 

STREAM-освіти, складовими якої були визначені основні компоненти 

готовності та методи, які сформовано на основі компетентностей, принципів, 

завдань і засобів навчання STREAM-освіти. Цінними вважаємо матеріали, де 

окреслено загальні вимоги до організації наукового дослідження, визначено 

критерії та рівні, за якими проводились вимірювання рівнів готовності дітей 

старшого дошкільного віку до системного шкільного навчання. Наголосимо на 

достатній за обсягом й цілком логічній емпіричній частині кваліфікаційного 

магістерського дослідження. Переконує висновок магістрантки щодо 

результатів експериментальної частини роботи. 

Аналіз кваліфікаційної магістерської роботи С.В. Остапенко на тему 

«Підготовка дітей старшого дошкільного віку до навчання в школі засобами 

STREAM-освіти» дозволив виділити такі її найбільш суттєві результати: 

схарактеризовано поняттєвий апарат дослідження проблеми підготовки дітей 

старшого дошкільного віку до навчання в школі засобами STREAM-освіти; 

розкрито особливості застосування STREАM-освіти з дітьми старшого 

дошкільного віку; розроблено та теоретично обґрунтовано модель підготовки 

дітей старшого дошкільного віку до навчання в школі засобами STREAM-

освіти; експериментально перевірено ефективність впровадження розробленої  



 

 
 


